"五月血压测量月"在郑启动

高血压防治窗口"下移",血压测量走进学校



"五月血压测量月(MMM2018)"项目启动仪式





扫一扫看更多 扫一扫关注郑直播

河南高血压患者持续增长 三大项目同步推进我省高 血压防治工作

高血压是心脑血管疾病首位危险因素,我国高血压人口已经超过2.7亿,不到4个人中就有一个高血压患者,并且青少年高血压患者及高血压前期人群,作为庞大的后备军,还在源源不断促进高血压人口的增长。

此次高血压测量的系列活动共分为三项。第一个项目为5月血压测量月活动,是受国际高血压学会(ISH)、世界高血压联盟(WHL)、中国高血压联盟授权和委托,对一般群众进行血压测量,旨在提高民众对高血压的知晓率,高血压健康知识的普及。第二个项目,给高血压患者进行家庭自测血压管理,旨在提升医患对高血压患者的血压管理理念,并开展高血压患者家庭自测血压指导下对高血压慢病的精准治疗。第三个项目是中学生血压测量项目,旨在唤起社会对我们的孩子身体健康的关注,也将高血压的防治知识向孩子普及。

关注青少年高血压防治 让血压测量走进校园

河南省人民医院院长顾建钦认为,我 国已经成为名副其实的高血压人口大国, 原因之一便是忽略了不断进入高血压人口 大军的儿童和青少年高血压防治工作。"将 高血压防治窗口'下移'到儿童青少年人 群,是遏制高血压上升趋势的治本之策。" 因此,让血压测量走进学校,更能唤起社会 对青少年身体健康的重视。

"我们将与社会医疗机构深度合作,提高教育工作者的认识,更能凝聚共识, 形成合力,全面指导我市青少年儿童健康 教育工作。"新密市教育局局长卢长水说, 将开展医院一校一家合作健康教育内容, 创新家校活动载体,依托河南省人民医院 医疗资源,向家长系统性地宣传、普及高 血压及其他疾病知识,促进青少年儿童的 健康成长。

5月27日,由中国高血压联盟、

中华医学会心血管病学会精准心血管

病学学组主办,河南省人民医院高血

压科、中国年轻高血压研究

(CHESS)合作中心、新密市教育局、

郑州报业集团承办,郑州报业集团联

合举办的高血压专病精准医疗系列活

动之"五月血压测量"项目在郑州启

(MMM)"活动是由国际高血压学

会、世界高血压联盟、中国高血压联

盟组织发起,计划于2017年5月至

2018年5月,在全国范围内完成

250万名1年内未测量血压者血压

的测量。此次"五月血压测量月"公

益活动,对于进一步普及高血压防治

知识,强化防治意识,提高高血压知

晓率、治疗率与控制率等方面具有重

要意义。记者 谢君锐 文图

据了解,中国"五月血压测量月

动。郑州晚报郑直播提供媒体支持。

郑州报业集团党委书记、社长石大东 在致辞中讲道,作为郑州市宣传部门的 五大媒体将不遗余力地利用各种媒体媒介,对于高血压病的防治进行形式多样、 广泛有效的报道宣传,积极响应习近平 总书记在全国卫生与健康大会上多次强调的"没有全民健康,就没有全面小康",让高血压专病精准医疗科普知识走进千家万户。

省内外知名专家齐聚郑州 全面提高我省高血压诊疗、防治水平

启动仪式结束后,中国高血压联盟、上海瑞金医院周歆教授,北京阜外医院邹玉宝教授,河南省人民医院高血压科创始人王浩主任,河南省人民医院高血压科主任刘敏教授,副主任李玲教授,主任医师崔淑娴教授等知名专家进行了高血压防治工作的经验分享,旨在帮助医务人员给患者提供精准的医疗行为,包括正确

血压测量、肾上腺疾病精准诊断、肾血管性高血压治疗的精准干预、单基因高血压诊断、患者个体化用药指导、高血压患者家庭自测血压指导下对高血压慢病的精准管理等。

本次活动共有42名新密血压测量志愿者参与血压规范化测量培训,期望为市民们提供高水平的高血压诊治服务。

郑东新区扬尘治理再加码

深入开展建筑工地评优选差工作

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼) 5 月25日,郑东新区召开5月第四周环保工 作专项推进会,对郑东新区一周"三好十 二差"工地进行了通报。

"三好"工地:1.龙湖办事处:兰溪上苑;2.豫兴路办事处:刘集二号安置区3期1标;3.白沙镇:郑信路便民服务中心。

对被评为"三好"工地的项目单位奖励 10万元,全区通报表扬,奖励"三好"工地所属国有平台公司董事长、总经理、项

目主管副总各1000元。

"十二差"工地:1.龙湖办事处:正商善水上镜:2.自沙镇:雁鸣社区B区3标;3.豫兴路办事处:刘集01号安置区9号地块;4.龙源路办事处:郑东新区龙湖外环路等工程道路及配套管线施工第四标段;5.豫兴路办事处:融创美盛博园:6.龙子湖办事处:河南大学龙子湖校区教师周转房;7.商都路办事处:莲湖工程;8.商都路办事处:郑州国际金贸中心一期西北地块;9.龙湖办事处:君悦湖;10.龙湖

办事处:陈岗社区;11.商都路办事处:中原银行科技中心项目;12.龙源路办事处:郑州市森林公园升级改造一标段(凤山)。

对被评为"十二差"工地的非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,验收合格后方可复工;对安置房、学校等民生工程,处罚10万元,停工4天整改,验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。

2018 中国(河南)大学生时装周闭幕

国际(郑州)时尚总部港等 多个项目签约

本报讯(记者 薛璐) 弘扬华夏 文明,引领中原文化的传承创新,展 现河南高校服装设计教学成果,吸 引全球时尚人士、品牌企业和服装 设计研发高端人才聚焦新密,昨晚 7点30分,为期6天的2018中国(河 南)大学生时装周闭幕式及颁奖典 礼在新密青屏剧院盛大举行。

据了解,本届时装周以"创意华夏、时尚新密"为主题,由河南省服装行业协会、河南省青年时尚促进会、中共新密市委、新密市人民政府主办,豫发集团·锦荣衣天下、河南省服装设计协会承办。

时装周期间,30场专业活动轮番上演,57所院校10场发布秀座无虚席,200名国内外专家和1万多名专业卖家充分交流。时装周成果颇丰,国际(郑州)时尚总部港项目(河南纺织服装大厦)签约,省内外著名品牌企业入驻大厦集体签约,郑州锦荣置业有限公司与河南工程学院,郑州风行凯琦服饰有限公司与郑州工业应用技术学院等20余项校企合作项目签约落地。此外,郑州城市学院还增设服装设计专业。

此次大学生时装周活动的举办,全方位向全国时尚文化产业宣传推介新密,有利于提升新密在全国时尚文化产业的话语权和"中国品牌服装制造名城"的影响力,有利于加快国际(郑州)时尚总部港(河南纺织服装大厦)6个国字号中心(中国国际样布中心、中国服装辅料样品中心、中国 ODM 设计研发中心、中国服装管理人才培训中心、中国服装智能装备展示推广中心、中国服装信息发布展示中心)的建设及招商。

郑州旅游年卡 景区直通车开通

本报讯(记者 成燕)前日,郑州旅游年卡景区首班直通车——郑州市区至荥阳环翠峪景区正式开通,将持郑州旅游年卡的市民从家门口直接送达景区。

据了解,为落实旅游惠民政策,我市于2016年10月启动郑州旅游年卡发行工作,具有郑州市户籍的居民只需花100元办理旅游年卡,就可在1年零60天内游览包括古柏渡飞黄旅游区、环翠峪风景包、中原福塔等在内的30多个景区,目前已有2万多市民办理年卡。郑州旅游年卡景区直通车片,有效解决了市民到年卡景区交通不便的问题。下一步,还将陆续开通郑州市区到新密、登封、巩义和新郑的旅游年卡景区直通车。

首班直通车安排在周六开通, 早上6点30分从紫荆山金水路西 北角发车,经停大石桥、裕达国 贸,直达环翠峪景区二郎庙停车 场,待市民自由游览完景区后,下 午返回市区。